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Giai cac phép tinh (+ -) Ho va Tén:
Tim gia tri con thiéu trong cac phép tinh. Cau tra loi
D 2=71+26
1.
2) 94=86+7?
2.
3 62+16=2
3.
4 23+2=280
4.
S 96-7=2
5.
6) 85=7+26
6.
7 2=99-30
7.
8) 87=2+66
8.
9 13+11=7?
9.
10) 48 -9=37
10.
1) 23=46-7
11.
12) 45=78-7
12.
13) 89-2=16
13.
14) 9_.5=13
14.
15) 9=94-67
15.
16) 81=7-18
16.
17) 2+43=44
17.
18) 66-48="7
18.
19) 59=54+9
19.
20) 2=18+56
20.
r 1-10 |95]19085|80([75]70]65]|60 55|50
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ﬂh Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén: Loi gifli

Tim gi4 tri con thiéu trong cac phép tinh.

D 2=71+26
2) 94=86+72
3 62+16="7
4 23+2=80
5) 96-7=2?
6) 85=7+26
7 2=99-30
8) 87=7+66
9 13+11=7?
10) 48 -9=37
1) 23=46-7
12) 45=78-7
13) 89-2=16
14) 9_.5=13
15) 9=094_67
16) 81=27-18
17) 9443 =44
18) 66-48="2
19) 59=54+9

200 2=18+56

Cau tra loi

1 97
2. 8

3. 78
4. 57
5. 89
6. 59
7. 69
8. 21
9. 24
10, 11
1. 23
12. 33
13, 73
14, 18
15, 27
16. 99
17, 1

18. 18
19. S

20. 74
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# Giai cac phép tinh (+ -) Ho va Tén:

Tim gi4 tri con thiéu trong cac phép tinh.

Cau tra loi

69 89 59 21 24
57 73 78 27 11 1.
97 18 33 8 23
2.
D 92=71+26
3
2) 94=86+7?
4.
3) 62+16=2 s
4 23+2=80 6.
5) 96-7="2 k
8.
6) 85=7+26
9,
7 2=99-30
10.
8) 87=2+66 1.
9 13+11=7? 12.
13.
10) 48 -79=37
14.
) 23=46-7
15.
12) 45=78 -7
13) 89-7=16
14) 9.5=13
15) 9=94-67
- Duoc thay doi béi 1-10 [93[87[80 (73] 67] 60|53 [47[40]33]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 1 11-15127]20113]17 | 0




	Bảng tính
	Lời giải
	Bảng tính đã sửa đổi

